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	Datum
	
	2 februari 2009

	Onderwerp
	
	Beantwoording Kamervragen van de leden Wilders en Fritsma (beiden PVV) over het door Marokkaanse jongeren in brand steken van een kerk in Gouda 


In antwoord op uw brief van 27 november 2008, deel ik u mee, mede namens namens de Minister van Wonen, Wijken en Integratie, dat de schriftelijke vragen van de leden Wilders en Fritsma (beiden PVV) van uw Kamer over het door Marokkaanse jongeren in brand steken van een kerk in Gouda (ingezonden 26 november 2008) worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief.
	

	De Staatssecretaris van Justitie,
	


Antwoorden van de Minister van Justitie mede namens de Minister voor Wonen, Wijken en Integratie op de vragen van de leden Wilders en Fritsma (beiden PVV) over het door Marokkaanse jongeren in brand steken van een kerk in Gouda (ingezonden 26 november 2008, nr. 2080906280)

Vraag 1

Bent u bekend met het bericht dat Marokkaanse jongeren een brandbom tegen een kerk in Gouda hebben gegooid? 1) 

Ja.

Vraag 2

Deelt u de mening dat deze aanslag maar weer eens aantoont dat dit Marokkaans straattuig onze cultuur en samenleving gewoonweg veracht? Zo neen, waarom niet?

Het gooien van een brandbom tegen een kerk is een ernstig strafbaar feit en daders dienen te worden gestraft. Op de beschikbare informatie kunnen wij geen kwalificaties baseren zoals in de vraag verwoord.

Vraag 3 

Hoe beoordeelt u het dat door de kwalijke islamisering van onze samenleving de kerk, nota bene het symbool van onze christelijke traditie, niet eens meer veilig is?

Wij zien geen verband tussen het plegen van dit strafbare feit en de door de vragenstellers veronderstelde islamisering van onze samenleving.

Vraag 4

Waarom heeft u deze schoffering door moslims van onze samenleving en van de christelijke gemeenschap niet meteen scherp veroordeeld?

Er is niet gebleken dat het plegen van dit strafbaar feit is ingegeven door religieuze motieven. 

Vraag 5

Waarom meet u met twee maten door nu niets te doen, terwijl dat duidelijk anders is in geval van bijvoorbeeld geweld tegen een moskee?

Het strafrechtelijk onderzoek is, zoals gebruikelijk in alle gevallen van openlijk geweld, meteen opgestart en nog steeds in volle gang.

Vraag 6 

Deelt u de mening dat het bijzonder triest is dat ook de moslimgemeenschap geen stelling heeft genomen tegen deze misdaad, terwijl diezelfde gemeenschap zelf wel op hoge poten respect eist? Zo neen, waarom niet?

Vraag 7 

Wordt het niet tijd de moslimgemeenschap op te roepen om respect te tonen voor onze samenleving, omgangsvormen en kernwaarden?

Antwoord 6 en 7

De moslimgemeenschap in Nederland kan niet verantwoordelijk worden gehouden voor de daden van beperkte aantallen Marokkaans-Nederlandse jongens. De Marokkaans-Nederlandse gemeenschap neemt in toenemende mate een actieve rol op zich jegens probleemjongeren. 

Vraag 8

Wat gaat u doen om de Marokkaanse intifada, die Nederland teistert, onmiddellijk de kop in te drukken, evenals de voortgaande islamisering van onze samenleving?

Er is in Nederland geen sprake van een opstand van Marokkaanse Nederlanders tegen de Nederlandse regering of de Nederlandse samenleving. In ons land gelden de basiswaarden en grondprincipes van democratie en rechtsstatelijkheid. Alle religies, waaronder de islam, zijn in Nederland gelijk voor de wet. 

Vraag 9

Erkent u de noodzaak om volhardende straatterroristen die niet in bezit zijn van uitsluitend de Nederlandse nationaliteit uit Nederland te verwijderen, evenals hun ouders in geval de raddraaiers minderjarig zijn?

Zoals eerder bericht (antwoord op vraag 5 d.d. 15 september 2008, 2008-2009, nr. 671) bevat de Rijkswet op het Nederlanderschap geen bepaling op grond waarvan intrekking van het Nederlanderschap wegens zulke strafbare feiten mogelijk is. 

Voor vreemdelingen die rechtmatig in Nederland verblijven geldt dat het verblijf kan worden beëindigd om redenen van openbare orde. Hierbij wordt de duur van het verblijf van de vreemdeling op grond van een verblijfsvergunning gerelateerd aan de ernst van de inbreuk op de openbare orde (glijdende schaal). 

Ouders van minderjarigen  kunnen enkel worden uitgezet om redenen van openbare orde die betrekking hebben op hun eigen persoon en niet op die van hun kinderen. 

1) http://www.elsevier.nl/web/10213096/Nieuws/Nederland/Marokkanen-gooien-brandbom-tegen-kerk-Gouda.htm?rss=true
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Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer


der Staten-Generaal
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